

农村户籍妇女“两癌”免费检查

范围为35-64周岁农村妇女,9-11月集中进行

本报8月26日讯(通讯员 韩芳 记者 郝运红) 26日上午,全市妇女儿童发展“十二五”规划实施推进会议举行,9-11月将为全市35-64周岁农村户籍妇女进行宫颈癌、乳腺癌免费检查。以后,每5年一个周期对全市农村适龄妇女进行“两癌”免费检查。

据摸底统计,滨州适龄妇女约52.78万人,按5年一个检查周期,每年检查约10.56万人。为确保“两癌”检查质量,明

确由各县(区)妇幼保健机构作为“两癌”检查的主要责任单位,初查地点为方便群众,就近设在乡镇卫生院或社区卫生服务中心。

8-9月,对辖区内符合条件的农村适龄妇女进行调查摸底;9-11月,组织适龄妇女到指定地点或医疗保健机构接受“两癌”检查;12月,对农村适龄妇女“两癌”检查工作进行检查补漏,汇总分析,总结上报。

各级财政部门为“两癌”检

查提供经费保障。“两癌”检查经费标准人均128元(宫颈癌49元/人,乳腺癌79元/人),国家、省“两癌”检查任务所需资金由中央和省财政补助70%,不足部分及市级“两癌”检查扩面所需资金,由市县两级财政负担。市财政承担30%,县级财政自行承担70%。

会议还指出,建立“两癌”贫困患者救助长效机制,乳腺癌、宫颈癌经居民基本医疗保险补偿后,居民大病保险再给

予补偿。2014年居民大病保险补偿比例为,个人负担的合规医疗费用1万元以上(含1万元)的部分,给予73%补偿,1万元以下的部分给予17%补偿。每人每年最高给予20万元补偿。

民政部门在慈善捐款中设专项救助资金,每年拿出一定数额对农村患“两癌”贫困妇女实施救助。根据救助需要,市级每年在“慈心一日捐”捐款中列支50-100万元作为专项救助基金。

洋湖乡四项措施 提高计生服务水平

本报讯 今年以来,阳信县洋湖乡在计生服务上狠下功夫,使育龄妇女对计生政策的知晓程度有了很大的改观,收到了较好的效果。

一是政策宣传服务群众。乡计生办人员走村入户,深入田间地头开展计划生育国策及男女平等的宣传,发放宣传材料,增强了群众的计划生育新观念。

二是提供优质计生服务。乡计生办工作人员对全乡97个村的已婚育龄妇女定期进行免费普查,把健康普查服务送到家门口,满足广大妇女群众的需求。

三是大力宣传婚育新风。该乡计生干部加大对计划生育国策及《妇女权益保护法》、《未成年人保护法》的宣传力度,教育引导妇女群众少生优生,移风易俗,树立文明、科学的婚育新风尚。

四是提供随访服务。定期对孕期、产后、术后等育龄人群进行跟踪随访,全面了解掌握育龄妇女的生育状况。(通讯员 张翠平)

翟王镇微信平台 助力计生新政宣传

本报讯 近日,阳信县翟王镇积极拓宽工作思路,创新工作方式方法,通过手机微信平台,向全镇手机微信用户宣传“单独两孩”政策,努力提高便民服务水平。

为提高辖区内育龄群众对“单独两孩”政策的知晓率,方便育龄群众及时掌握了解“单独两孩”新政,翟王镇充分利用手机普及率高和微信软件用户多、发送面广、方便快捷的优势,通过微信平台把“单独两孩”政策的相关知识发送给辖区育龄群众,向育龄群众解读新政策,积极、认真做好新政的宣传引导工作,消除部分群众对政策存在的误解,确保计生工作平稳度过新老政策过渡期。此外,翟王镇还充分利用刷写标语、发放宣传单、宣传车进村、村务公开栏张贴公示等方式,在全镇范围内开展对“单独两孩政策”的宣传,实现宣传覆盖面最大化。(韩娟 王康)

翟王镇开展 “生育政策到家门”

本报讯 近日,阳信县翟王镇结合党的群众路线教育实践活动,组织百余名计生工作人员在全镇开展了“生育政策到家门”活动。

为做好“单独两孩”新政的宣传和解释工作,翟王镇印制了八千份《致全镇广大育龄群众的一封信》和《便民服务手册》,组织20名镇计生办工作人员和80名村计生专干进村入户发放到育龄群众手中,并认真做好解释说明工作,正确引导广大育龄群众执行计生国策。便民服务手册主要内容有现行生育政策、奖励扶助政策、社会抚养费征收、流动人口管理等四部分内容。目前,翟王镇已开展宣传咨询活动3期,出动宣传车4次。

通过这此活动的开展,使得广大育龄群众全面了解了计划生育政策,为下一步计生工作的开展奠定了良好的基础。(韩娟 王康)



26日,山东“国酒茅台·国之栋梁”2014希望工程圆梦行动山东省助学金发放仪式在滨州举行,共有40名大学新生获得了总计20万元的助学金。团省委、滨州市委、团市委等相关领导出席发放仪式。 本报通讯员 游靖 本报记者 郝运红 摄影报道

黄三角气象保障中心10月运行

将成为滨州市首个以区域命名的气象保障机构

本报8月26日讯(通讯员 李会群 记者 王晓霜) 26日,山东省全面推进气象现代化工作会议在济南召开。记者从会议上了解到,滨州黄河三角洲气象保障中心主体业务保障楼基本完成,预计10月份全面投入运行。保障中心建成后,将成为滨州市首个以区域命名的气象保障机构。

早在1998年,滨州就投资823万元建成了全国地市级第一部新一代天气雷达,开启了滨州气象现代化建设的新征

程。2010年,滨州市政府为满足黄三角地区气象防灾减灾需求及提升滨州气象现代化水平,支持滨州黄河三角洲气象保障中心建设。先后划拨土地60亩,投入资金2000万元,用于保障中心基础及配套建设。2011年11月,经省发改委批复立项。目前,总建筑面积9961平方米的业务保障楼基本完成,总高度100米的雷达塔楼正在进行外装施工,新一代天气雷达已完成吊装进入调试阶段,业务系统搬迁及升级换代工作

正在进行,预计10月份全面投入运行。保障中心建成后,将成为滨州市首个以区域命名的保障机构。

在防灾减灾方面,滨州市制定了滨州市气象灾害防御工作联席会议制度,并建立了气象预警信息发布“绿色通道”。滨州市建立了覆盖全市所有乡镇的气象信息服务站,成为传播气象灾害预警信息、灾情及农村防灾减灾宣传的主要阵地。

另外,滨州市推进气象工作

融入地方经济社会发展全局,气象工作呈现生态农业服务高效化、海洋经济服务主动化、气象公众服务标准化的良好局面。其中,在无棣“渤海粮仓”核心示范区建设了小气候观测站,为“渤海粮仓”顺利实施提供了保障;沿黄生态高效现代农业示范区气象服务工作纳入高效生态农业发展规划,沾化冬枣小气候服务站成为现代农业服务的排头兵;滨州市、县两级气象机构盐业气象服务范围也涵盖整个渤海湾南部地区。

助残晚会明晚中海航母开演

市民可现场买票入场,咨询电话:18654399035

本报8月26日讯(记者 李运恒) 28日19点30分,《中国梦·爱心永远》大型助残文艺晚会将在中海航母拉开帷幕,晚会由滨州市滨城区残疾人联合会、齐鲁晚报·今日滨州共同主办,石家庄恒爱艺术团承办,并得到了中国喜文化产业有限公司的荣誉支持。目前,晚会已经进入最后的筹备阶段。

“28日,助残晚会就要在中海上演了,不知道还有没有贵宾票?”26日,有市民拨打了本报热线电话咨询《中国梦·爱心永远》大型助残文艺晚会的售票情况。

据了解,虽然此次晚会售票已经接近尾声,但中海航母上容纳人数众多,特级票跟贵宾票也一直在正常销售,而为了满足广大市民的需求,28日晚会现场入口处还设立了现场售票平台,广大市民可以现场买票观看晚会。

此次活动得到了社会各界爱心人士和单位的支持和信赖,特别是交运集团、滨城区交通运输局、华纺股份、愉悦家纺、绿洲集团、全福元超市等爱心单位给予了此次助残晚会极大的支持;来自邹平的赏藤书画会还将为此次晚会捐赠一批书画,以激励

残疾人士自强不息;来自京博控股的无声乐队还为本次晚会献上了两首励志歌曲;不少爱心人士也打来电话,想现场为残疾人士捐款,为此晚会现场也专门设立了帮扶残疾人爱心捐款箱。

本次晚会诚挚邀请了毕业于内蒙古师范大学的著名残疾人歌手麻慧玲(弱视),及以杂技见长的CCTV星光大道冠军选手于甜甜(聋哑人),还有恒爱艺术团聋哑人舞蹈队表演的经典舞蹈《千手观音》等多个节目,虽然他们都是残疾人,但是他们有一个共同的特质,那就是顽强,

他们用不屈不挠的毅力完成了一项又一项绝技,证明了他们的自立自强。同时本次助残晚会也诚邀社会各界的爱心单位和企业参与此次晚会,为残疾人事业助力,奉献一分爱心,弘扬社会正能量。

在《中国梦·爱心永远》大型助残文艺晚会现场增设了售票业务,其中贵宾票200元/每张,特级票260元/每张,未成年人(18岁以下)购票享受半价优惠。

售票热线:3211123
咨询电话:18654399035

挂失
沾化县为民大药店丢失
税务登记证副本,证号:
372325196911173620MO,特此声明。